

pinkypinky3201 / March 21, 2016 12:32PM

[逆齡不逆天！亞洲醫美音波拉皮喚醒無齡美肌](#)

韓國女演員兼模特兒的申敏兒，亮相於時尚雜誌《COSMOPOLITAN》3月號封面，在公開的寫真中，申敏兒身穿條紋蕾絲外套及網紗半身裙，並用綁帶芭蕾舞鞋點綴，渾身散發出少女般天真氣息，讓人無法想像她已是年過三十的熟女。亞洲醫美專業醫師表示，肌膚老態的跡象會隨著年紀增長而浮出，而運用最新的音波拉皮療程，便能撫平紋路，告別老化危機。

申敏兒曾公開其肌膚護理的方法，使用低刺激且保濕效果佳的產品以維持明亮的膚色，為了避免看起來黯淡無光、憔悴老態，在挑選面霜及精華產品會著重於保濕及抗老，以打造出水潤的娃娃肌膚。亞洲醫美專業醫師指出，市面上許多抗老、抗皺產品須長期使用才能見效，且效果有限，然而透過音波拉皮能立即改善肌膚困擾，並具有肌膚拉提與緊緻之效。

音波拉皮透過高強度聚焦超音波技術，作用直達肌膚底層，使組織粒子產生高速震動，產生熱凝結，進而使SMAS筋膜層立即緊縮，達到緊緻拉提的效果。亞洲醫美專業醫師補充說明，隨著年紀增長，SMAS筋膜層中的膠原蛋白及彈性纖維逐漸減少，在地心引力長期作用下，SMAS筋膜層便連同其表面的皮下組織及皮膚同時出現下垂，呈現累贅的老化面貌，故SMAS筋膜層為現今拉提手術治療時的重要關鍵，更能進一步解釋音波拉皮有別於其他拉皮療程的效果顯現。

然而，是否需要做肌膚拉提的相關療程，還是須視個人保養及肌膚狀況而定，亞洲醫美專業醫師最後提醒，民眾應諮詢臨床經驗豐富的醫師，由專業醫師提出最佳的診療建議，才能提高拉提的治療效果。若是年齡較長、過度鬆弛且皺紋較深的患者，則需進行多次治療，或藉由組合式療程改善肌膚老化問題，才能擁有理想的逆齡美肌！

---